



- Pinguino **PAC EX93 Extreme**
- Kühlleistung **9.400 Btu/h* - 2,5 kW**
- Energieklasse **A +**
- **Arctic Whisper EXTREME Technologie**
- **EcoRealFeel-Technologie**
- **Silent Technologie**
- Lamellen, bessere Luftverteilung
- Frontales Display, leicht ablesbar
- Ventilationsfunktion
- Entfeuchtungsfunktion
- LED-Bedienfeld mit Comfort Light Anzeige
- Exklusives Kondensat-Rückführ-ungssystem
- 3 Gebläsestufen (min-med-max)
- Soft-Touch-Bedienfeld
- Fernsteuerung
- Elektronischer **24-Stunden-Timer** und Thermostat
- Griffe und Rollen für den einfachen Transport
- Öko-Design
- 1,25 m Auslassschlauch und Fensterset im Lieferumfang enthalten
- R290 ECO-freundliches Gas, das bis zu 696 Mal umweltfreundlicher ist als herkömmliche Gase****



PAC EX93 EXTREME

Der leiseste Pinguino aller Zeiten:
Bis zu 70% weniger Lärm*

*Verglichen mit einem Pinguino ohne Arctic Whisper Technology

WICHTIGE PRODUKTMERKMALE



Arctic Whisper EXTREME Technologie

Mit der Arctic Whisper EXTREME Technologie haben wir das Luftstromsystem optimiert, um die Luftverteilung zu verbessern und gleichzeitig die Geräuscentwicklung dank eines komplett erneuerten Belüftungssystems drastisch zu verringern.



EcoRealFeel

Bis zu 30% Energieeinsparung und perfekter Komfort dank ECO REAL FEEL. Komfort ist das Ergebnis der richtigen Kombination von Temperatur und Luftfeuchtigkeit. ECO REAL FEEL überwacht und steuert beides, um automatisch den gewünschten Komfort zu erreichen und zu erhalten und gleichzeitig bis zu 30 %*** Energie zu sparen.



Silent Technology

Die Stille der Macht, bis zu 50% leiser*****

* 35°C/80% R.H.
** 35°C/40% R.H. (EN14511)
***Interner Test, Ausgangszustand bei 30° C und 40 % r.F.
****696 Mal verglichen mit den Auswirkungen der globalen Erwärmung von R410 - F-Gas Reg. 517/2014
***** Getestet in unserem Labor durch Vergleich des maximalen Schallpegels bei maximaler Ventilatorgeschwindigkeit mit dem Schallpegel bei minimaler Ventilatorgeschwindigkeit

TECHNISCHE DATEN		
Masse (B x T x H)	mm	805x445x390
Gewicht	kg	35
Eingangsleistung**	W	810
Verbrauch im Standby	W	0,8
Nennspannung / Frequenz	V / Hz	220-240 / ~50
Max. Kühlleistung	BTU/h* - Kw**	(9.400) – 2,5
Energieeffizienz (EER)	(W/W)	3,1
Für Räume bis zu	m³	85
Energieeffizienzklasse		A+
Max. Schallleistungspegel	dB(A)	60
Geräuschpegel (min-max)	dB(A)	42-46
Max. Luftentfeuchtung	l/24h	60
Luftstrom (min-med-max)	m³/h	250-300-350



- Pinguino **PAC EX93 EXTREME**
- Puissance de refroidissement **9.400 Btu/h* - 2,5 kW**
- Classe énergétique **A+**
- **Technologie Arctic Whisper EXTREME**
- **Technologie EcoRealFeel**
- **Technologie silencieuse**
- **Lamelles, meilleure répartition de l'air**
- **Écran frontal, facile à lire**
- **Fonction de ventilation**
- **Fonction de déshumidification**
- **Panneau de commande LED avec affichage Comfort Light**
- **Système exclusif de recyclage des condensats**
- **3 vitesses de ventilation (min-med-max)**
- **Panneau de commande Soft-Touch**
- **Télécommande**
- **Minuterie électronique de 24 heures** et thermostat
- **Poignées et roulettes pour un transport facile**
- **Eco-design**
- **Tuyau de sortie de 1,25 m et kit de fenêtre inclus**
- **R290 Gaz écologique jusqu'à 696 fois plus respectueux de l'environnement que les gaz traditionnels******

PAC EX93 EXTREME

Le Pinguino le plus silencieux de tous les temps : **Jusqu'à 70% moins de bruit***.

*par rapport à un Pinguino sans la technologie Arctic Whisper

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT



Technologie Arctic Whisper EXTREME

Avec la technologie Arctic Whisper EXTREME, nous avons optimisé le système de flux d'air pour améliorer la distribution de l'air tout en réduisant drastiquement le bruit grâce à un système de ventilation entièrement renouvelé.



EcoRealFeel

Jusqu'à 30% d'économie d'énergie et un confort parfait grâce à ECO REAL FEEL. Le confort est le résultat de la bonne combinaison de la température et de l'humidité. ECO REAL FEEL surveille et contrôle les deux afin d'atteindre et de maintenir automatiquement le confort souhaité tout en économisant jusqu'à 30 %*** d'énergie.



Silent Technology

Le silence de la puissance, jusqu'à 50% plus silencieux****

* 35°C/80% H.R.
** 35°C/40% R.H. (EN14511)
*** Test interne, condition initiale 30° C et 40%RH
**** 696 fois comparé à l'impact du réchauffement global du R410 - F-Gas Reg. 517/2014.
***** Testé dans notre laboratoire en comparant le niveau sonore maximal avec la vitesse maximale du ventilateur par rapport au niveau sonore avec la vitesse minimale du ventilateur.

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions (L x T x H)	mm	805x445x390
Poids	kg	35
Puissance d'entrée**	W	810
Consommation en standby	W	0,8
Tension nominale / Fréquence	V / Hz	220-240 / ~50
Capacité de refroidissement max.	BTU/h* - Kw**	(9.400) - 2,5
Ratio d'efficacité énergétique (EER)	(W/W)	3,1
Pour les pièces jusqu'à	m³	85
Classe d'efficacité énergétique		A+
Niveau de puissance sonore max.	dB(A)	60
Niveau de pression sonore (min-max)	db(A)	42-46
Déshumidification max.	l/24h	60
Débit d'air (min-med-max)	m³/h	250-300-350



- Pinguino **PAC EX93 Extreme**
- Capacità di raffreddamento **9.400 Btu/h* - 2,5 kW**
- Classe energetica **A+**
- **Tecnologia Arctic Whisper EXTREME**
- **Tecnologia EcoRealFeel**
- **Tecnologia silenziosa**
- **Feritoie, migliore distribuzione dell'aria**
- **Display frontale di facile lettura**
- Funzione di ventilazione
- Funzione di deumidificazione
- Pannello di controllo a LED con indicatore Comfort Light
- Esclusivo sistema di ritorno della condensa
- 3 velocità del ventilatore (min-med-max)
- Pannello di controllo soft-touch
- Telecomando
- Timer elettronico di **24 ore** e termostato
- Maniglie e ruote per un facile trasporto
- Eco-design
- Tubo di uscita da 1,25 m e set di finestre in dotazione
- Gas ecologico R290, che è fino a 696 volte più ecologico dei gas convenzionali*****



PAC EX93 EXTREME

Il Pinguino più silenzioso di sempre:

Fino al 70% di rumore in meno*.

*Rispetto a un Pinguino senza la tecnologia Arctic Whisper

CARATTERISTICHE IMPORTANTI DEL PRODOTTO



Tecnologia Arctic Whisper EXTREME

Con la tecnologia Arctic Whisper EXTREME, abbiamo ottimizzato il sistema di flusso d'aria per migliorare la distribuzione dell'aria e ridurre drasticamente il rumore grazie a un sistema di ventilazione completamente rinnovato.



EcoRealFeel

Fino al 30% di risparmio energetico e comfort perfetto grazie a ECO REAL FEEL. Il comfort è il risultato della giusta combinazione di temperatura e umidità. ECO REAL FEEL monitora e controlla entrambi per raggiungere e mantenere automaticamente il comfort desiderato, risparmiando fino al 30%*** di energia.



Silent Technology

Il silenzio della potenza, fino al 50% in più di silenzio*****

* 35°C/80% R.H.
** 35°C/40% R.H. (EN14511)
*** Test interno, condizione iniziale 30° C e 40% RH
**** 696 volte rispetto all'impatto sul riscaldamento globale dell'R410 - F-Gas Reg. 517/2014.
***** Testato nel nostro laboratorio confrontando il livello sonoro massimo alla massima velocità della ventola con il livello sonoro alla minima velocità della ventola.

DATI TECNICI

Dimensioni (B x T x H)	mm	805x445x390
Peso	kg	35
Potenza di ingresso**	W	810
Consumo in standby	W	0,8
Tensione nominale / Frequenza	V / Hz	220-240 / ~50
Capacità di raffreddamento max.	BTU/h* - Kw**	(9.400) - 2,5
Rapporto di efficienza energetica (EER)	(W/W)	3,1
Per camere fino a	m³	85
Classe di efficienza energetica		A+
Livello max. di potenza sonora	dB(A)	60
Livello di pressione acustica (min-max)	db(A)	42-46
Deumidificazione max.	l/24h	60
Portata d'aria (min-med-max)	m³/h	250-300-350